



REPUBLIKA HRVATSKA  
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA



GRAD SINJ  
GRADSKO VIJEĆE

Klasa: 021-05/14-01/25  
Urbroj: 2175/01-01-13-2  
Sinj, 11. srpnja 2014. godine

## ZAPISNIK

s 10. sjednice Gradskog vijeća Grada Sinja, održane dana 04. srpnja 2014. godine u  
Gradskoj vijećnici Grada Sinja

Na početku sjednice bilo je nazočno 15 vijećnika Gradskog vijeća Grada Sinja.  
Nazočni vijećnici: Denis Bezić, Miro Bulj, Ante Čarić, Žarko Delić, Ante Gulić, Stipe  
Jadrijević Cvrlje, Stipislav Jadrijević, Sandra Kovač-Levantin, Stjepan Labrović, Stipe  
Maganić, Hrvoje Markulin, Nataša Poparić Milan Smoljo, Ivana Šabić, Mladen Vidić.

Vijećnici Denis Bobeta, Zvonimir Križanac, Dujo Maleš, Vesna Poljak i Jerko Trboglav-  
Breko došli su nakon prozivke vijećnika.

Vijećnik Stipe Perić opravdano je odsutan.

Ostali nazočni: zamjenica gradonačelnika Kristina Križanac, zamjenik gradonačelnika  
Zlatko Ugrin, pročelnici Upravnih odjela, te predstavnici sredstava javnog informiranja.

Sjednici je predsjedavao Hrvoje Markulin, predsjednik Gradskog vijeća Grada Sinja.

Zapisnik je vodila Zdenka Vlastelica, viši stručni suradnik u Uredu Grada

Predsjednik Gradskog vijeća Hrvoje Markulin otvorio je 10. sjednicu Gradskog vijeća i  
pozdravio sve nazočne.

Sjednica je započela u 15,00 sati.

Na početku sjednice predsjednik Gradskog vijeća Hrvoje Markulin pozvao je v.d.  
predstojnika Ureda Grada Igora Vidalinu, da izvrši prozivku vijećnika (prema posebnom  
popisu u privitku).

Nakon izvršene prozivke predsjednik Gradskog vijeća Hrvoje Markulin konstatirao je da  
je sjednici nazočna većina vijećnika i da se mogu donositi pravovaljane odluke.

Nakon toga u skladu sa Poslovníkom Gradskog vijeća Grada Sinja («Službeni glasnik  
Grada Sinja» broj 02/10 i 2/13) prilazi se utvrđivanju dnevnog reda sa 10. sjednice Gradskog  
vijeća.

Predsjedatelj je pročitao u pozivu predloženi dnevni red.

Vijećnik Miro Bulj u ime Kluba vijećnika Nezavisne liste Mira Bulja, vijećnika HDZ i  
vijećnika HSLS predložio je dopunu dnevnog reda s točkom:

- Prijedlog Zaključka o zauzimanju pozitivnog stava o potrebi financiranja iz  
Proračuna Grada Sinja udžbenika svim osnovnoškolcima na području Grada  
Sinja za period slijedeće 4 (četiri) školske godine

Vijećnik Stipe Jadrijević Cvrlje u ime Kluba vijećnika SDP –HNS naglasio je da imaju  
prijedlog izmjene dnevnog reda:

- da točka 11. dnevnog reda nije u skladu s Poslovníkom i mišljenja je da jedan takav  
prijedlog ne bi se trebao na takav način naći na dnevnom redu Gradskog vijeća, jer nema

stava izvršne vlasti, nego postoji trostruki stav, traži od predstavnika izvršne vlasti da daju svoj zaključak kako bi ta točka trebala izgledati i da se točka preformulira.

Vijećniku je odgovorio v.d. predstojnik Ureda Grada Igor Vidalina da je Poslovníkom predviđeno da se pojedini prijedlozi mogu predložiti alternativno s potrebnim obrazloženjem svake od predloženih alternativa, znači tu su tri prijedloga koja su dana alternativno.

Nakon toga je vijećnik Stipe Jadrijević Cvrlje u ime Kluba vijećnika SDP –HNS predložio dopunu dnevnog reda s točkom:

- Prijedlog Odluke o raspisivanju javnog natječaja za imenovanje ravnatelja Kulturno umjetničkog središta Sinj, jer je sadašnji ravnatelj kao v.d duže od godinu dana na toj funkciji.

Vijećniku je odgovorio v.d. predstojnik Ureda Grada Igor Vidalina da po Poslovníku Gradskog vijeća prijedlog se mora dostaviti u pisanoj formi s obrazloženjem i s tekstom natječaja da bi se to realiziralo, da se pripremi za slijedeću sjednicu Gradskog vijeća.

Vijećnik Stipe Jadrijević Cvrlje složio se da ide na slijedeću sjednicu Gradskog vijeća.

Vijećnik Miro Bulj ponukan prijedlogom vijećnika Cvrlje predložio je da se za slijedeću sjednicu Gradskog vijeća pripremi prijedlog javnog natječaja za pročelnike koji su dugo v.d u Gradu Sinju.

Nakon toga predsjedatelj je dao na glasovanje prijedlog vijećnika Mira Bulja za dopunu dnevnog reda, a nakon toga utvrdio da je Gradsko vijeće jedoglasno prihvatilo (15 nazočnih vijećnika) prijedlog za dopunu dnevnog reda.

Budući da više nije bilo primjedbi ni prijedloga za dopunu predloženog dnevnog reda, predsjedatelj je dao na glasovanje dnevni red i konstatirao da je jednoglasno (15 nazočnih vijećnika) prihvaćen sljedeći

## **DNEVNI RED**

1. Usvajanje Zapisnika sa 9. sjednice Gradskog vijeća,
2. Pitanja i prijedlozi vijećnika,
3. Prijedlog Zaključka o primanju na znanje Informacije o konceptualnom rješenju sustava vodoopskrbe, odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda;
4. Prijedlog Programa kulturno zabavne i sportske manifestacije „Dani Alke i Velike Gospe Sinj 2014 g.“, s troškovnikom;
5. Prijedlog Odluke o osnivanju kulturnog vijeća Grada Sinja;
6. Prijedlog Odluke o agrotehničkim mjerama i mjerama za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina na području Grada Sinja;
7. Prijedlog Odluke o izradi izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Gospodarske zone Kukuzovac u Sinju;
8. Prijedlog Programa potpore investicijskim projektima gospodarskih subjekata na području Grada Sinja putem subvencioniranja kamate na kredite;
9. Prijedlog Zaključka o zauzimanju stava o potrebi vraćanja štandova u ulicu Šetalište Alojzija Stepinca;
10. Prijedlog Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Sinja za 2013. godinu;
11. Prijedlog Zaključka o načelnom prihvaćanju / neprihvaćanju Projekta izgradnje spomenika kojim bi se obilježila 300. Obljetnica čudesne obrane Sinja i odabiru varijante izvođenja radova.
12. Prijedlog Zaključka o zauzimanju pozitivnog stava o potrebi financiranja iz Proračuna Grada Sinja udžbenika svim učenicima osnovnih škola na području Grada Sinja za period slijedeće 4 (četiri) školske godine.

## **TOČKA 1.**

### ***Usvajanje Zapisnika sa 9. sjednice Gradskog vijeća održane 07. svibnja 2014. godine***

*Predsjedatelj je upitao ima li tko primjedbi na Zapisnik sa 9. sjednice Gradskog vijeća Grada Sinja održane 07. svibnja 2014. godine.*

*Budući da nije bilo primjedbi na Zapisnik, predsjedatelj je dao na glasovanje Zapisnik sa 9. sjednice Gradskog vijeća Grada Sinja održane 07. svibnja 2014. godine i konstatirao da je isti jednoglasno (17 nazočnih vijećnika) prihvaćen.*

## **TOČKA 2.**

### ***Pitanja i prijedlozi vijećnika***

*Nakon usvajanja Zapisnika s 9. sjednice Gradskog vijeća prišlo se na postavljanje vijećničkih pitanja koja se odnose na rad i djelokrug rada Gradskog vijeća, odbora i drugih radnih tijela Vijeća, gradonačelnika, zamjenika gradonačelnika, Ureda Grada, upravnih odjela i organizacija koje obavljaju poslove za Grad Sinj.*

*Odgovori na vijećnička pitanja, kao i cijeli tijek sjednice nalazi se na audio zapisu, koji se čuva u Uredu Grada Sinja*

## **TOČKA 3.**

### ***Prijedlog Zaključka o primanju na znanje Informacije o konceptualnom rješenju sustava vodoopskrbe, odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda***

*Uvodno obrazloženje dala je v.d. pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, komunalne djelatnosti, gospodarstvo i upravljanje imovinom Ankica Panza. Dodatno pojašnjenje dali su predstavnici konzorcija: "Grontmij" A/5, "Hidroprojekt Consult" d.o.o. i "Proning DHI" d.o.o.*

*Predsjednik Odbora za gospodarstvo, komunalne djelatnosti, obnovu i razvoj Stjepan Labrović pročitao je stav Odbora prema kojem je razmotren i prihvaća se jednoglasno Prijedlog Zaključka o primanju na znanje Informacije o konceptualnom rješenju sustava vodoopskrbe, odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda.*

*Vijećnik Stipe Jadrijević Cvrlje upitao je g. Orlandinija koliko je realno izvedivo da taj projekt bude realiziran do kraja 2018. g. s obzirom na dinamiku financiranja.*

*Vijećniku je odgovorio Dinko Orlandini da je to definirano kao krajnja granica, postoji niz koraka i međukoraka, imovinsko pravnih radnji radi kojih može zapeti, raznoraznih postupaka, ishoda dozvola glavnih projekata, postupci javne nabave, žalbe, raznorazni rokovi, teško je davati prognoze, tu postoji puno posla, treba napraviti niz predradnji u kojima je potrebno angažiranje lokalne samouprave.*

*Dodatno obrazloženje dala je v.d. pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, komunalne djelatnosti, gospodarstvo i upravljanje imovinom Ankica Panza koja je pojasnila da je važno kako uhvatiti sve rokove, upravo iz bojazni da se rokovi ne bi produžavali prošle godine u 7 mjesecu raspisana je javna nabava za projektiranje, iako studija još nije bila gotova, dobili su suglasnost Hrvatskih voda da se može ići ranije u raspis javne nabave i to je napravljeno.*

*Vijećnik Miro Bulj upitao je na temelju kojih je to parametara, predviđanja i planiranja Grada.*

*Vijećniku je odgovorio Dinko Orlandini da postoji jedna analiza aglomeracije, ciljani elaborat, postoji niz elemenata koji su na neki način definirani, a unutar europskih direktiva, pravila i smjernica za definiranje tih aglomeracija, topografske karakteristike područja u*

smislu nekakve razvedenosti gustoće naseljenosti, gospodarske aktivnosti, to je usko vezano sa investicijskim troškovima, potrebnim za postizanje suglasnosti, u manje razvijenim područjima gdje je manja gustoća naseljenosti sigurno je puno skuplje izgraditi sustav odvodnje za te korisnike, mora se naći balans u cijelom projektu od početka.

Vijećnik Stipislav Jadrijević upitao je da li mogu predvidjeti kad će njihov projekt ići na ocjenu i kad se preda koliko treba vremena da se zna da li su odobrena sredstva i da li ste završili projekt ili ima još.

Vijećniku je odgovorila Vesna Rogulja da je to prva prezentacija, njihovi rokovi su do kraja godine biti pred tijelom za prihvaćanje, da će sredinom 8. mjeseca projekt biti prezentiran konzultantima EU koji redovito prate te projekte, problem su imovinsko pravni poslovi.

Vijećnik Milan Smoljo kazao je da se vidjelo u modelu financiranja da je 70 – 75% EU, a 25 – 30% Hrvatske vode, lokalna zajednica i država.

Vijećniku je odgovorila Ines Rožanić da oni prezentiraju projekt kao država Hrvatska i traži se od EU financiranje projekta 70 – 75%, njih zanima kaja je struktura, a oni njima kažu da ostatak podnosi RH, bile su razne varijante, treba vidjeti kako će biti, bile su kombinacije da daju komunalnom poduzeću, a onda lokalnoj zajednici.

Vijećnica Nataša Poparić istakla je da se išlo na izmjene Zakona o vodama, određene su promjene, rečeno da rade u suradnji sa komunalnim poduzećem, pa je zanimalo da li imaju određene izmjene po pitanju statusa.

Vijećnici je odgovorila Ines Rožanić da su dobili upute Hrvatskih voda i nemaju drugih informacija, to je nedorečeno, dobili upute da se ide prema postojećem stanju.

Dodatno obrazloženje dala je v.d. pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, komunalne djelatnosti, gospodarstvo i upravljanje imovinom Ankica Panza da je to vrlo važno pitanje što je vijećnica Poparić postavila, zapravo inicijativa Hrvatskih voda je bila, s obzirom na veliki investicijskih zamah da bi bilo lakše nosiv mora se ići na reformu komunalnog sustava, znači okrupljavanje i konsolidacija cijelog uslužnog područja sa susjednim gradovima, da će biti manje cijene te nove usluge, a ne da je rascjepkana, jer to je velika investicija, Uredba je stupila na snagu krajem 5. mjeseca, ali kad će biti provedeno ne zna se

Vijećnik Stipislav Jadrijević naglasio je da je Nezavisna lista dr. Stipislava Jadrijevića 2009. godine taj projekt kandidirala, podržava i ostale gradove da se ide u realizaciju projekta, nada se da su na pola puta.

Nakon rasprave predsjedatelj je konstatirao da je Gradsko vijeće primilo na znanje

Informacije o konceptualnom rješenju sustava vodoopskrbe, odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda.

#### **TOČKA 4.**

**Prijedlog Programa kulturno zabavne sportske manifestacije „Dani Alke i Velike Gospe Sinj 2014 g.“, s troškovnikom**

Zamjenica gradonačelnika Kristina Križanaac obrazložila je Prijedlog Kulturno zabavne sportske manifestacije „Program Dani Alke i Velike Gospe Sinj 2014 g.“, s troškovnikom.

Predsjednica Odbora za Program Dani Alke i Velike Gospe Sandru Kovač Levantin pročitala je slijedeći stav Odbora:

**I.** Utvrđuje se većinom glasova Prijedlog Programa Kulturno zabavne i sportske manifestacije Dani Alke i Velike Gospe 2014. godine i predlaže donošenje istog Gradskom vijeću.

**II.** Stav je Odbora za Program Dani Alke i Velike Gospe da se što hitnije mora donijeti nova koncepcija Programa Kulturno zabavne i sportske manifestacije Dani Alke i Velike Gospe, jer postojeća ne zadovoljava nivo kojim se teži za 300. obljetnicu čudesne obrane Sinja, te u svrhu toga se očekuje da Grad Sinj oformi kulturno vijeće.

Vijećnica Sandra Kovač Levantin, ispred Kluba vijećnika Nezavisne liste Mira Bulja objasnika je da popis koji su dobili na Odboru za Program Dani Alke i Velike Gospe i za koji su glasovali ne odgovara popisu koji su dobili vijećnici. Dodala je da su se na Odboru za Program Dani Alke i Velike Gospe sastali nekoliko puta, zatražili su da se dostavi opcija A i B u pisanom obliku, opcija A bi bio program u kojem ne bi bilo predstave Ero s onoga svijeta i opcija B u kojoj će biti predstava Era i još neki programi koje bi gradske službe stavile, to je trebalo dostaviti, ali se nije dostavilo, nego je dostavljeno sve u jednom popisu, znači tabela nekog programa i na kraju piše opcija Opera s onoga svijeta HNK Split 150.000,00 kuna, tako da su gradski vijećnici dobili nešto drugo, jer ta forma nije prošla Odbor za Program Dani Alke i Velike Gospe.

Vijećnik Denis Bezić kazao je da se djelomično slaže s izlaganjem kolegice Sandre, a s drugim se ne slaže, jasno je bilo rečeno da se za opcija programa s Erom s onoga svijeta ne glasa nego za taj dio bez Era, tako je rečeno.

Vijećnica Sandra Kovač Levantin replicirala je da vijećnik Bezić nije u pravu.

Vijećnik Denis Bezić odgovorio je da je istina da se tražile 2 opcije, i sa Erom i druga bez, ali kad se glasalo zaključilo se da se isključuje Ero i glasa za program koji se nalazi bez Era.

Predsjednik Gradskog vijeća Hrvoje Markulin istakao je da je bio na Odboru i isto je razumio kao i Bezić.

Vijećnica Sandra Kovač Levantin replicirala je da je tada rekla da nije za to da se uopće glasa za taj papir, jer je mišljenja da to nije jasno definirano,

Vijećnici je odgovorio zamjenik predstojnika Ureda Grada Željko Sesardić da su gradske službe odradile što se od njih tražilo, bila je prva sjednica i na njoj je bila zamjenica gradonačelnika Kristina Križanac, na drugoj sjednici Odbora bio je on nazočan, treća je otkazana, na četvrti je došla zamjenica gradonačelnika, a nije bilo nikoga. Naveo je da je rečeno da se napravi gradski prijedlog i dostavi i to je napravljeno, u jednom stoje dvije opcije, da li ćete uzeti Eru s onog svijeta, to je na Odboru da se odluči, ali to košta 150.000,00 kuna, izvršna vlast je uputila svoj prijedlog uz opciju i moglo se glasat.

Zamjenik gradonačelnika Zlatko Ugrin osvrnuo se na komentar da nitko iz izvršne vlasti nije bio na Odboru, kolegica Križanac je bila nekoliko puta na Odboru, a Odbor je bio nekad i sazvan da ni on ni kolegica nisu bili obavješteni da se sjednica neće održati pa se dogodilo da je došla, a nije bilo nikoga iz Odbora.

Vijećnica Sandra Kovač Levantin odgovorila je da je svaki put slala obavijesti predstojniku Ureda i očekivala je da će on ostale obavijestiti.

Zamjenik gradonačelnika Zlatko Ugrin upitao je zašto se Odbor ne bi proširio, a ne sami vijećnici.

Vijećnik Stipe Jadrijević Cvrlje replicira je na izlaganje g. Sesardića da je zaključak Odbora bio da se naprave 2 prijedloga programa, s tim da jedan izgleda kao do sada, a za drugi prijedlog da bude koncept s uvrštavanjem Era s onoga svijeta i da im se takav program prezentira na Odboru, što je napravljeno da je program predstavljen takav kakav je i dolje je stavljen Ero, na Odbor se svaljuje odgovornost, što će raditi službe Grada, g. Vidić kontaktirao je sve da bi izvršio zaključak Odbora da se Ero ipak uključi u program da bi na kraju na zadnjoj sjednici otpalo.

V.d. predstojnik Ureda Grada Igor Vidalina odgovorio je da kad god je vijećnica Sandra Kovač Levantin zatražila od Ureda Grada posredovanje u sazivanju sjednice i zapisničara, to je bilo izrealizirano.

Vijećnik Mladen Vidić naglasio je da su bila četiri sjednice Odbora, od izvršne vlasti dogradonačelnica je bila dva puta, g. Sesardić jedan put, zapisničar Samardžić jedan put, ispred Odbora je dobio nekakav naputak da ide pregovarati s ljudima u HNK Split, ispali smo neozbiljni, pregovori počinju od 1. mjeseca i nitko nije htio uzeti 150.000,00 kuna od Dana Alke i Velike Gospe, predstava je bila zamišljena koncipirana i organizirana od sponzora i ulaznica, ni jedne kune nitko nije htio uzeti ni nogometu ni nikome drugom, bila drugu po redu sjednicu Odbora na kojoj je bio Željko Sesardić, gdje je zaključeno da se pripreme za slijedeću sjednicu Odbora 2 opcije, opcija A bez Ere i opcija B sa Erom, ali ne sa 150.000,00 kuna nego samo sa 40.000,00 kuna i to je jedina istina, jer su ljudi iz HNK tražili 30%, jer to je velika predstava s puno sudionika, a predsjednik Gradskog vijeća je preko Županije osigurao 10.000,00 kuna, to znači iz Dana Alke i Velike Gospe bi bilo samo 40.000,00 kuna.

Vijećnik Denis Bezić replicirao je vijećniku Vidiću da taj dan kad je bio zapisničar i kad je bio g. Sesardić nije se pričalo o opciji Era s onoga svijeta sa 50.000,00 kuna nego je bilo 150.000,00 kuna, opcija za 50.000,00 kuna došla je tek kasnije.

Vijećnik Žarko Delić naveo je da je bio na sve četiri sjednice Odbora. Nalazili su se, ali nije se moglo naći rješenje do zadnjeg dana. Dogovorili su se da Dani Alke i Velike Gospe budu takvi kakvi jesu, jer bolje to nego ništa, prihvaćeno je to što je predloženo na sjednici Gradskog vijeća.

Vijećnik Milan Smoljo istakao je da je nakon razgovora unutar četiri sjednice Odbora usvojen predloženi program, bez predstave Era s onoga svijeta.

Vijećnica Nataša Poparić upitala je ima li programa koji su pristigli izvan roka i ako ima zašto su prihvaćeni.

Vijećnici je odgovorio zamjenik predstojnika Ureda Grada Željko Sesardić da postoje 3 programa u kulturi koji su dostavljeni nakon isteka roka to je predstavljanje knjige Kraljica hrvata, Gradska glazba i Klapa Sinj, s obzirom na značaj stavljeni su u program, ali mogu se ispustiti iz programa, dodao je da se moglo izglasati i Ero i cijeli program, bio je prijedlog da će Ero biti 150.000,00 kuna, a ne 40.000,00 kuna.

Vijećnik Mladen Vidić replicirao g. Sesardiću je da je u pismu namjere napisano 150.000,00 kuna, ali je rečeno da se promjeni pismo namjere, koliko košta promocija Sinja, bilo bi oglašeno u svim medijima i ulazili bi u širi program, jest da tu sredstva nisu osigurana, njegova ideja je bila da se predstava samofinancira.

Vijećnicu Sandru Kovač Levantin zanimalo je prekrižena ponuda Hit radija.

Zamjenica gradonačelnika Kristina Križanac pojašnjava je da se išlo u pregovore sa Hit radijom i dali su manju cijenu i umjesto 30.000,00 kuna sada je 20.000,00 kuna troška za cijelo praćenje, žao joj je što se toliko zakompliciralo, namjera je bila vrhunska, ali na sebe preuzet odgovornost za zatvoriti financijsku konstrukciju, ne bi se usudila nešto takvo potpisati, nitko nije imao lošu namjeru, možda se zakasnilo s tim i to je poruka da se puno ranije krene. Navela je da je istina da su stručne službe dale prijedlog, ali na Odboru se moglo mijenjati prijedlog.

Vijećnik Mladen Vidić replicirao je da naravno da mu je žao, bio je predstavnik ispred Odbora, žao mu je je odgovor zamjenice gradonačelnika bio jasan, ali za takve odluke traži se malo hrabrosti i ideje, jer to je jedan spektakl i ne bi ga trebalo stavljati u Dane Alke i Velike Gospe, to je predstava od 200 sudionika.

Vijećnik Miro Bulj kazao je da je za to da bude kulturno ljeto i Dani Alke i Velike Gospe i Ero bi bio dobra uvertira i treba se dobro pripremiti za 300 obljetnicu, pa početak odmah nakon ovogodišnje Alke, što se tiče Ere 40.000,00 kuna nije smio biti problem, jer Grad Sinj zaslužuje takvu manifestaciju, Odbor može, ali izvršna vlast i njezini djelatnici su oni koji moraju voditi računa, jer ne može se to poslati Odboru što se skupilo u roku i izvan roka, neki su uvršteni, a neki nisu, drago mu je što je Hit radio uključen, i dalje mu nisu jasni troškovi razgласa, svake godine govori se o razglasu da li je moguće da i ove godine nije kupljen razglas, Nezavisna lista Mira Bulja će biti suzdržana.

Vijećnica Ivana Šabić mišljenja je da je trebalo poraditi na tome da se taj spektakl dovede u Sinj, jer se nikad neće imati nikakav pokazatelj da se širi izvan programa koji se svake godine dobiva.

Vijećnik Stipe Jadrijević Cvrlje, ispred Kluba vijećnika Nezavisne liste SDP i HNS istakao je da što se tiče programa dobro se zna da SDP već nekoliko godina ne podržava takav koncept programa i pokušava progurati drugačiji koncept koji bi obuhvatio Sinjsko ljeto i Dane Alke i Velike Gospe, mišljenja je da u programu ima puno programa koji ne spadaju u njega i nije to samo njihovo izolirano mišljenje, nego je to mišljenje većine vijećnika, međutim kada dođe do presudnog momenta odluka izostane, građani su zasićeni takvog programa, trebalo se postupiti znatno drugačije, moglo se angažirati osobu koja bi to napravila i predložila kako bi to moglo drugačije biti, pa bi bila 2 -3 koncepta između kojih bi se moglo odlučiti što je najbolje. Nastavio je da se govori da je ova opera skupa, da bi to bio veliki teret za Grad, međutim kad se vidi sve te puste programe koji su pristigli na natječaj vidi se da ima dosta onih koji po njemu uopće ne zaslužuju biti razmatrani, ono što bi trebalo onima koji žele izložiti sliku sasvim je dovoljno da im Grad ustupi gradski prostor, ukoliko neki sport želi biti uključen u program ne vidi potrebu zašto bi Grad trebao financirati ako im već daje prostor, a financira ga kroz javne potrebe u sportu, a ostale u kulturi, što se tiče programa nije mu jasno ukoliko je objavljen javni natječaj kako je moguće da Odboru dođu na razmatranje programi izvan roka, a ima ih nekoliko.

Vijećniku je odgovorio v.d. predstojnik Ureda Grada Igor Vidalina koji je pojasnio da je taj poziv akt kojim je Gradsko vijeće htjelo da se u što kraćem roku akumulira što veći broj prijava kako bi sukladno tome moglo odlučivati radi toga je bila intencija da se u poziv ne stavlja protekom roka nepotpune i nepravodobne ponude neće se razmatrati, znači nema zapreke da se te prijave koje su stigle izvan roka razmatraju.

Vijećnik Stipe Jadrijević Cvrlje replicirao je predstojniku Vidalini da je nekoliko vijećnika sudjelovalo u raspravi prije nego što je dano objašnjenje, koliko je vijećnika spomenulo da bi trebalo razmisliti o povlačenju tih programa koji su došli izvan natječajnog roka.

Vijećnik Stipislav Jadrijević, ispred Nezavisne liste dr. Stipislava Jadrijevića kazao je da je dobro što se Odbor sastao četiri puta i to je prvi put da se Odbor zbog nekog pitanja sastao, svaki put je Odbor raspravljao o prijedlogu Ureda, sve političke opcije su složne i trebali bi izaći sa svojom inicijativom, s obzirom da su sve političke opcije u Odboru.

Vijećnik Milan Smoljo, u ime Nezavisne liste dr. Stipislava Jadrijevića predložio je slijedeće amandmane:

### **I. Manifestacije izvan Programa**

05.07.	Subota	“Kamičak” glazbeno povijesni program Turistička zajednica Grada Sinja	Umjesto 10.000,00 da bude 7.000,00
<b>II. Program</b>			
26.07.	Subota	Večer antike – Udruga Gaj Laberije	Umjesto 12.000,00 da bude 10.000,00
31.07	Četvrtak	Izložba “Likovni prikazi sinjskog Grada od 17 – 19. st” - Muzej Cetinske krajine	Umjesto 10.000,00 da bude 8.000,00
09.08	Subota	Nogometni turnir – NK Tekstilac – veterani	Umjesto 10.000,00 da bude 5.000,00
2008.	Srijeda	Rukometni turnir – RK Kaničak	Umjesto 4.000,00 da bude 3.000,00

22.08	Petak	20. Memorijalni rukometni turnir u čast poginulih hrvatskih branitelja – ŽRK Sinj	Umjesto 8.000,00 da bude 7.000,00
<b>III. Manifestacije izvan Programa</b>			
06.09.	Subota	Međunarodni kadetski turnir – Ragbi klub Sinj (I 07. 09.)	Umjesto 4.000,00 da bude 3.000,00

Sredstva od 15.000,00 kuna, koja su umanjena od tih manifestacija da se prenamjene za potrebe Božićno novogodišnjeg programa.

Vijećnik Zvonimir Križanac replicirao je vijećniku Smolji da se ne može skinuti NK Tekstilac, jer ove je godine 60 godina, i nedopustivo je da im se umani iznos, protiv toga je.

Vijećnik Milan Smoljo odgovorio je da se Sportska zajednica uključila i još jednom su se sagledali realni troškovi tih turnira, jer je manje ekipa prijavljeno

Vijećnik Zvonimir Križanac kazao je da je prošle godine kada se donosio program donosio se dva dana prije prve manifestacije koja je unutar samog programa, mislio je da je tako radi izbora i konstituiranja Gradskog vijeća, međutim donosi se opet na dan kad je prva manifestacija, što je apsurd, jer ti ljudi nisu sigurni hoće li biti uključeni u program ili ne, ali još veći apsurd je što je program isti svake godine i loš posao radi i Gradska uprava i Odbor, rečeno da su se sastali četiri puta mogu se sastati 15 puta, u materijalima se ne osjećaju ta 4 sastanka i ne osjeća da se išta promjenilo, dogodine je 300 obljetnica i ne bi se smjelo događati da se ponovi isto.

Vijećnik Stipe Jadrijević Cvrlje replicirao je vijećniku Križancu da je na Odboru i prošle i ove godine rečeno da nisu ni kriteriji dobri i da natječaj treba ranije raspisati, a natječaj ne raspisuje Odbor.

U ime Kluba vijećnika SDP – HNS predložio je amandman:

- da se Udruzi za promicanje suvremene umjetnosti UPSUS Sinj dodjeli 2.500,00 kuna, a da se iznos osigura smanjenjem iznosa od 10.000,00 na 7.500,00 kuna sa izložbe "CAC Sinj 2014" Kinološkog društva društva Sinj

Vijećnik Milan Smoljo, u ime Nezavisne liste dr. Stipislava Jadrijevića zatražio je stanku od 5 minuta.

Nakon stanke prišlo se na glasanje o amandmanima:

Predsjedatelj je dao na glasovanje amandman Nezavisne liste dr. Stipislava Jadrijevića i konstatirao da Gradsko vijeće nije prihvatilo amandman (9 za, od ukupno 19 nazočnih vijećnika).

Predsjedatelj je dao na glasovanje amandman Kluba vijećnika SDP – HNS te konstatirao da je Gradsko vijeće prihvatilo amandman (14 za od ukupno 19 nazočnih vijećnika).

Nakon amandmana predsjedatelj je dao na glasovanje Prijedlog Programa kulturno zabavne sportske manifestacije „Dani Alke i Velike Gospe Sinj 2014 g.“, s troškovnikom, te utvrdio da je Gradsko vijeće većinom glasova (12 za, 5 protiv i 2 suzdržana, od ukupno 19 nazočnih vijećnika) donijelo

**Program** kulturno zabavne sportske manifestacije „Dani Alke i Velike Gospe Sinj 2014 g s troškovnikom.



## **TOČKA 5.**

### **Prijedlog Odluke o osnivanju kulturnog vijeća Grada Sinja**

Uvodno obrazloženje dao je zamjenik gradonačelnika Zlatko Ugrin.

Predsjednica Odbora za društvene djelatnosti Ivana Šabić pročitala je stav Odbora prema kojem je razmotren i prihvaća se jednoglasno Prijedlog Odluke o osnivanju kulturnog vijeća Grada Sinja.

Vijećnik Miro Bulj, ispred Kluba vijećnika Nezavisne liste Mira Bulja istakao je da je dosta puta govoreno i upozoravano da Grad Sinj nije ispoštivao zakonsku obvezu, jer se kasni 5 – 6 mjeseci, zanimalo ga je da li članovi Vijeća imaju naknadu ili rade volonterski.

Vijećniku je odgovorio v.d. predstojnik Ureda Grada Igor Vidalina da je to na jedan način mali poticaj za trud, to bi bila minimalna naknada.

Vijećnik Miro Bulj mišljenja je da ima dosta ljudi koji rade volonterski, pa bi mogli i članovi Vijeća, trebalo bi o tome razmisliti i vidjeti kolika je ta naknada, jer se uopće ne zna kolika je naknada.

Zamjenik Gradonačelnika Zlatko Ugrin pojasnio je da će naknada biti minimalna.

Vijećnik Zvonimir Križanac replicirao je na način da se u članku 17. riječi gradonačelnik zamjeni sa riječima Gradsko vijeće, pa da Gradsko vijeće odlučuje o naknadi, ako je to pravno moguće.

Vijećniku je odgovorio v.d. predstojnik Vidalina da može.

Vijećnik Stipe Jadrijević Cvrlje, ispred Kluba vijećnika SDP – HNS naglasio je da se Odluka donosi sa zakašnjenjem od šest mjeseci, SDP je upozoravao, pozdravlja što je i sada predložena, zanima ga da li će odgovorna osoba u tom slučaju snositi konsekvence s obziro da se zakon nije poštivao, a to nije beznačajna stvar, jer vidilo se kolika je bila rasprava kod Programa Dani Alke i Velike Gospe, možda bi taj Program izgledao sasvim drugačije, jer kulturno vijeće dalo bi određene smjernice, a ne donosi se Odluka nakon što je sve prošlo.

Zamjenik gradonačelnika odgovorio je vijećniku Cvrlji da je točka trebala biti pripremljena za prošlo Vijeće, ali nije se uspjela pripremiti.

Vijećnik Stipe Jadrijević Cvrlje naveo je da je odluka trebala ići od 01.01. 2014. g., a ne na prošlu sjednicu,, opet se kasni.

Vijećnik Stipislav Jadrijević istakao je da kolega Križanac dobro primjetio za naknadu da bude Vijeće a ne gradonačelnik, upitao je da li je sigurno da se mora davati naknada i tko odlučuje o naknadama i do koje visine ta naknada može bit.

Vijećnik Zvonimir Križanac predložio je amandman:

- da se u članku 17. st.3. riječ gradonačelnik zamjeni riječima Gradsko vijeće.

Vijećnik Denis Bezić upitao je da li je u članku 7. da se članovi vijeća imenuju na četiri godine po zakonu.

Vijećniku je odgovorio v.d. predstojnik Vidalina da je mandat članova vijeća četiri godine.

Vijećnik Miro Bulj iznio je da, s obzirom da će Odbor za izbor i imenovanja predložiti članove kulturnog vijeća možda bi bilo najbolje, ako zakon dozvoljava da Odbor predloži nisinu naknade.

V.d. predstojnik Ureda Grada Igor Vidalina pojasnio je da po Zakonu o kulturnim vijećima visinu naknade utvrđuje gradonačelnik.

Predsjednik Gradskog vijeća Hrvoje Markulin predložio je amandman na članak 11:

- da se riječ gradonačelnik zamjenjuje riječima Gradsko vijeće.

Zamjenica gradonačelnika Kristina Križanac suglasila se s amandmanom predsjednika Gradskog vijeća Hrvoja Markulina i sukladno stavku 10. članka 93. Poslovnika Gradskog vijeće amandman postaje sastavni dio prijedloga.

O amandmanu vijećnika Križanca se nije glasovalo jer po Zakonu visinu naknade utvrđuje gradonačelnik.

Nakon toga predsjedatelj je dao na glasovanje Prijedlog Odluke o osnivanju kulturnog vijeća Grada Sinja i konstatirao da je Gradsko vijeće jednoglasno (19 nazočnih vijećnika) donijelo

**Odluku o osnivanju kulturnog vijeća Grada Sinja.**

#### **TOČKA 6.**

##### **Prijedlog Odluke o agrotehničkim mjerama i mjerama za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina na području Grada Sinja**

Uvodno obrazloženje dala je v.d. pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, komunalne djelatnosti, gospodarstvo i upravljanje imovinom Ankica Panza.

Predsjednik Odbora za gospodarstvo, komunalne djelatnosti, obnovu i razvoj Stjepan Labrović pročitao je stav Odbora prema kojem je razmotren i prihvaća se jednoglasno Prijedlog Odluke o agrotehničkim mjerama i mjerama za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina na području Grada Sinja.

Vijećnik Miro Bulj, ispred Kluba vijećnika Nezavisne liste Mira Bulja kazao je da su na Odboru pričali o tome tko je poljoprivredni inspektor i koliko ima prijava, istakao je problem održavanja poljskih putova, tko je nadležan, mnogi putovi su privatni, zanimalo ga je što je Grad poduzeo da ti poljski putovi koje održava kao i asfaltirani putovi da budu u vlasništvu Grada Sinja.

Vijećniku je odgovorila je v.d. pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, komunalne djelatnosti, gospodarstvo i upravljanje imovinom Ankica Panza da što se tiče poljoprivrednog inspektora on je državna služba a ne gradska, a što se tiče održavanja poljskih putova ima dosta uzurpacije posebno na državnom poljoprivrednom zemljištu, takve situacije su prijavljene Agenciji za poljoprivredno zemljište, međutim oni nemaju dovoljno sredstava da financiraju izlazak geometra, obećano je da će se izaći na teren, to je problem koji postoji. Nastavila je da što se tiče putova koji su u ingerenciji Grada Sinja to je jedan manji dio nerazvrstanih cesta.

Vijećnika Mladena Vidića zanimalo je da li postoji nadležna služba u Gradu koja vrši nadzor nad provođenjem propisanih mjera sukladno članku 20. Odčuke

Vijećniku je odgovorila je v.d. pročelnica Panza da Grad nema zelenog redara, nadzor vrši inspektor.

Vijećnik Denis Bezić upitao je da li postoji kakav program za uklanjanje ambrozije, da li se odvija planirano uklanjanje ambrozije.

Vijećniku je odgovorila je v.d. pročelnica Panza da se zna da je obveza svakog vlasnika na čijoj se parceli nalazi.

Vijećnika Mira Bulja zanimalo je što se poduzima da se očuva kvalitetna zemlja u Sinjskom polju. Vijećniku je odgovorila v.d. pročelnica Panza da je po Odluci obveza da se sprečava erozija tla, znači svaki vlasnik sprečava eroziju tla na svojoj parceli.

Vijećnik Miro Bulj predložio je da službe Grada pošalju dopis Hrvatskim vodama radi očuvanja plodne zemlje u Sinjskom polju ,jer vjetar uništava polje.

Budući da više nije bilo rasprave predsjedatelj je dao na glasovanje prijedlog Odluke o agrotehničkim mjerama i mjerama za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina na području Grada Sinja te utvrdio da je Gradsko vijeće jednoglasno (17 nazočnih vijećnika) donijelo

**Odluku o agrotehničkim mjerama i mjerama za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina na području Grada Sinja.**

## **TOČKA 7.**

### **Prijedlog Odluke o izradi izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Gospodarske zone Kukuzovac u Sinju**

Uvodno obrazloženje dala je v.d. pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, komunalne djelatnosti, gospodarstvo i upravljanje imovinom Ankica Panza.

Predsjednik Odbora za gospodarstvo, komunalne djelatnosti, obnovu i razvoj Stjepan Labrović pročitao je stav Odbora prema kojem je razmotren i prihvaća se većinom glasova Prijedlog Odluke o izradi izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Gospodarske zone Kukuzovac u Sinju

Vijećnik Miro Bulj u ime Kluba vijećnika Nezavisne liste Mira Bulja istakao je da su na Odboru razgovarali i nisu imali dovoljno pripremljene materijale, nisu imali skicu, ali predsjednik odbora Stipe Labrović je to dobro pripremio i prikazao članovima Odbora.

Vijećniku je odgovorila v.d. pročelnica Panza da nije da neće, nego neće još, postoji obećanje da hoće do 2018. godine, pa se do 2018. mora osigurati prostor gdje će se odlagati.

Vijećnik Miro Bulj upitao je da li to znači da se odlagalište proširilo izvan gabarita, da se ne dogodi kao Trogiru, te ga je zanimalo dokle su zakonski rokovi predviđeni za sufinanciranje kanta i odvajanje smeća.

Vijećniku je odgovorila v.d. pročelnica Panza da je država propisala kazne prema jedinicama lokalne samouprave koje se ne budu pridržavale zakona, zato je i napravljeno na način da to odlagalište bude legalno i da se ima reciklažno dvorište, da je sve pripremljeno i da taj minimalni otpad, nakon razvrstavanja može sutra biti otpremljen na Lećevicu.

Vijećnik Stjepan Labrović kazao je da kad je dobio materijal nije imao moralno pravo za glasati, bilo je toliko nejasnih stvari i stav je Odbora da se ubuduće vodi računa, zbog toga je išao na Kukuzovac, jer žalosno je da je išao na Kukuzovac da bi na sjednici dobio skicu, dobro je da se krenulo u ove elaborate da ne bi došli u situaciju kao Trogir, važno je da se dobiju dobro pripremljeni akti jer onda će biti konstruktivnija rasprava i sjednice neće dugo trajati i dobit će se pravo rješenje, cjelina 30 predviđena je za parkiralište i zeleni pojas, s obzirom da je to već otpad pa bi se trebalo voditi računa.

Vijećniku je odgovorila v.d. pročelnica Panza da se vodi računa i svi zainteresirani moći će na javnoj raspravi dati svoje mišljenje jer ako se donese odluka da se ide u izmjene i dopune sve će proći javnu raspravu i javni uvid i bit će detaljno obrazloženo.

Vijećnik Denis Bezić istakao je da mu je s tehničke strane manje više objašnjeno, zanimalo ga je pogled sa strane onih ljudi koji žive blizu odlagališta, kako oni gledaju na tu točku proširenja odlagališta na Mojanci, zanimalo ga je zašto se to proširiva i umanjuje prostor onima koji žele kupiti zemljište u Gospodarskoj zoni Kukuzovac, zašto se proširuje kad ionako 2018. godine će se ukinuti, sanirati i prebaciti na drugi deponij.

Dodao je da bi rađe da se bazira na razvrstavanje otpada, naglasio je da se mora što prije aktivirati kontejnere koji odvajaju otpad i početi učiti građane na to selektivno odvajanje otpada.

Vijećnica Nataša Poparić replicirala je da su nekoliko puta kolega Bulj i kolega Bezić spomenuli proširenje, a ona je razumjela da nije proširenje nego sužavanje, ali da se šire na određene popratne sadržaje.

Vijećnici je odgovorila v.d. pročelnica Panza da je kolega Bezić rekao da se to širi, nema širenja, na takav način odlagalište kao što se sada vidi, to odlagalište se mora sanirati i u prvoj fazi bit će temeljito brtvljenje za novi otpad, a onda u drugoj fazi će se brtviti stari otpad na način da će se izvući plinovi i onemogućiti prodiranje vode u samo tijelo odlagališta, znači na dosadašnji način se ne može više odlagati jer bi plaćali velike kazne, ono što je rečeno da bi bilo dobro da se krene u postavljanje kontejnera obavljena je nabava, ugovor je potpisan sa dobavljačem i očekuje se dovoz kontejnera za zelene otoke što znači da će Grad Sinj zapravo imati 30 zelenih otoka i sa tih zelenih otoka razdvojeni otpad će se specijalnim

vozilom, za koji se također dobilo učešće Fonda od 60%, dovoziti na područje gdje će se raditi reciklažno dvorište u velike kontejnere i plasirat će se vrlo brzo, cilj zaštite okoliša je da se minimalizira miješani otpad koji bi se dovezio na deponij.

Vijećnik Stipislav Jadrijević naglasio je da je otpad odavno svagdje novac i biznis, zadnjih nekoliko godina biznis je sekundarni otpad a sada i komunalni otpad postaje biznis i što se prije napravi reciklažno dvorište bit će bolje, u prošlosti se od Makarske uzimalo smeće i tu se nešto zarađivalo malo je bilo ali činjenica je da naše susjedne jedinice lokalne samouprave odlažu otpad na odlagalište i mora se postaviti pitanje pod kojim oni uvjetima odlažu smeće da se vidi da li su to ekonomski uvjeti pod kojima oni odlažu, da se na jednoj od idućih sjednica Gradskog vijeća raspravi o ovoj problematici.

Vijećnik Zvonimir Križanac istakao je da treba educirati građane da bi zaživjelo odvajanje otpada i zeleni otoci, uz račune za vodu dostavljen je i promotivni materijal, ali treba još više intenzivirati da kad se počne s tim da su građani educirani.

Nakon toga predsjedatelj je dao na glasovanje Prijedlog Odluke o izradi izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Gospodarske zone Kukuzovac u Sinju i utvrdio da je Gradsko vijeće jednoglasno (19 nazočnih vijećnika) donijelo

**Odluku** o izradi izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Gospodarske zone Kukuzovac u Sinju

## **TOČKA 8.**

**Prijedlog Programa potpore investicijskim projektima gospodarskih subjekata na području Grada Sinja putem subvencioniranja kamate na kredite;**

Uvodno obrazloženje dala je v.d. pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, komunalne djelatnosti, gospodarstvo i upravljanje imovinom Ankica Panza.

Predsjednik Odbora za gospodarstvo, komunalne djelatnosti, obnovu i razvoj Stjepan Labrović pročitao je stav Odbora prema kojem je razmotren i prihvaća se jednoglasno Prijedlog Programa potpore investicijskim projektima gospodarskih subjekata na području Grada Sinja putem subvencioniranja kamate na kredite.

Vijećnik Stipe Jadrijević Cvrlje, u ime Kluba vijećnika SDP-HNS upitao je da li je u članku 7. obuhvaćen OPG.

Vijećniku je odgovorila v.d. pročelnica Panza da po prijedlogu nisu ali mogu biti obuhvaćeni.

Vijećnika Mira Bulja u ime Kluba vijećnika Nezavisne liste Mira Bulja zanimao je članak 3. da se kamate sufinanciraju do 50%, ne vidi razloga u ograničenju ako će biti do sredstava u Proračunu, nego da se sufinancira kamata u cijelosti, ako nema sredstava nema ni jedno ni drugo.

Vijećniku je odgovorila v.d. pročelnica Panza da je 50% stavljeno jer to je prijedlog koji se može mijenjati, međutim zavisi koliko će biti zainteresiranih da bi se moglo zadovoljiti više korisnika kredita, jer se može javiti jedan veliki korisnik i pokupiti cijelu poziciju.

Vijećnicu Ivanu Šabić zanimalo je kakav je kontakt sa Županijom, da li se poduzetnik sam javi ili u dogovoru sa Gradom ako iziđe natječaj.

Vijećniku je odgovorila v.d. pročelnica Panza da kod subvencioniranja kamata koje daje županija imali su velikih problema jer nisu išli na način kao Grad nego su sklapali ugovore sa bankama a nisu sa korisnicima.

Vijećnik Stipislav Jadrijević kazao je da su nažalost mala sredstva i ako se može iznaći više sredstava da se pomogne.

Vijećnik Denis Bobeta ukazao je na članak 4. i upitao što ako neki poduzetnik dobije na natječaju ili njih više subvenciju od Grada i ako dogodine nema stavke u Proračunu da li to znači da će se sufinancirati samo jedna godina.

Vijećniku je odgovorila v.d. pročelnica Panza da se ne stvara dugoročnija obveza samo je za jednu godinu.

Vijećnik Stjepan Labrović upitao je u svezi povjerenstva kojeg imenuje gradonačelnik, zanimalo ga je koliko će povjerenstvo imati članova i kakav će biti sastav, da li će biti gradski vijećnici ili stručne službe.

Vijećniku je odgovorila v.d. pročelnica Panza da je u prijedlogu da će gradonačelnik imenovati povjerenstvo.

Vijećnik Ante Gulić podržao je točku i kazao da se definiralo 50% kamate, postoji situacija i može se dogoditi da dođe jedan veliki investitor da pokupi 150.000,00 kn taj investitor koji se javlja da li se to isplaćiva po prijavi na kraju godine

Vijećniku je odgovorila v.d. pročelnica Panza da je predviđeno da se jednom godišnje objavi poziv, ali se objavljuje poziv za prethodnu godinu i kamata je do 50 %, a može biti i manja ovisno koliko će biti zahtjeva.

Predsjedatelj je pročitao amandman SDP-HNS da se člankom 7 obuhvati i OPG.

Zamjenica gradonačelnika Kristina Križanac je se suglasila s amandmanom SDP-HNS i sukladno stavku 10. članka 93. Poslovnika Gradskog vijeće amandman postaje sastavni dio prijedloga.

Kako više nije bilo rasprave predsjedatelj je dao na glasovanje Prijedlog Programa potpore investicijskim projektima gospodarskih subjekata na području Grada Sinja putem subvencioniranja kamate na kredite, te konstatirao da je Gradsko vijeće jednoglasno (17 nazočnih vijećnika) donijelo

**Program** potpore investicijskim projektima gospodarskih subjekata na području Grada Sinja putem subvencioniranja kamate na kredite.

#### **TOČKA 9.**

**Prijedlog Zaključka o zauzimanju stava o potrebi vraćanja štandova u ulicu Šetalište Alojzija Stepinca**

Predsjednik Kluba vijećnika SDP – HNS Stipe Jadrijević Cvrlj obrazložio je Prijedlog Zaključka o zauzimanju stava o potrebi vraćanja štandova u ulicu Šetalište Alojzija Stepinca

Predsjednik Odbora za gospodarstvo, komunalne djelatnosti, obnovu i razvoj Stjepan Labrović pročitao je stav Odbora prema kojem je razmotren i ne prihvaća se Prijedlog Zaključka o zauzimanju stava o potrebi vraćanja štandova u ulicu Šetalište Alojzija Stepinca.

Nakon kratke rasprave u kojoj su sudjelovali vijećnici Stipe Jadrijević Cvrlje i Miro Bulj predsjedatelj je dao na glasovanje Prijedlog Zaključka o zauzimanju stava o potrebi vraćanja štandova u ulicu Šetalište Alojzija Stepinca te utvrdio da Gradsko vijeće nije prihvatilo (3 za i 15 suzdržanih, od ukupno 18 nazočnih vijećnika) Prijedlog Zaključka o zauzimanju stava o potrebi vraćanja štandova u ulicu Šetalište Alojzija Stepinca

#### **TOČKA 10.**

**Prijedlog Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Sinja za 2013. godinu**

Uvodno obrazloženje dala je pročelnica Upravnog odjela za financije Jasna Mijić Trogrlić.

Predsjednik Odbora za Proračun i financijsku kontrolu Stipe Perić pročitao je stav Odbora prema kojem je razmotren i prihvaća se većinom glasova Prijedlog Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Sinja za 2013. godinu.

Vijećnik Miro Bulj, u ime Kluba vijećnika Nezavisne liste Mira Bulja istakao je da je vidljivo da je Proračun planiran sa 62.000.000,00 kuna, a rebalansom je smanjen za 3.000.000,00 kuna, pa Proračun nisu s pravom podržali jer je nerealno planiran za 7 – 8 % i

to je sada vidljivo, smanjuju se prihodi 2012 i 2013. godine, a prije pet godina proračun je bio 80.000.000,00 kuna, Nezavisna lista Mira Bulja neće podržati izvještaj,

Vijećnik Denis Bezić naglasio je da je Godišnji izvještaj dobro napisan, zadovoljan je s prikazanim ali ga brine ono što se nalazi unutar izvještaja smanjeni su prihodi poslovanja, pomoći, prihodi od prodaje proizvoda i roba, prihod od prodaje nefinancijske imovine, jedino što je veće su kazne. Nastavio je da su kod rashoda povećanja veća od plana kod energije i materijala, obveze po sudskim sporovima su puno veće nego što je predviđeno, naglasio je da se iz prijedloga vidi da prioritet izvršne vlasti nije bio usmjeren prema smanjenju broja ljudi na Zavodu za zapošljavanje bavili su se protokolarnim stvarima zato ima previše slobodnog prostora u Gospodarskoj zoni Kukuzovac i obe vojarnje su prazne, prostor u tvornici Dalmatinka je prazan, nisu stavljene u funkciju niti su iznajmljeni, starački dom u Ivaniša Nelipića nije izgrađen, radi navedenog vijećnici HDZ –a neće prihvatiti Prijedlog Godišnjeg izvještaja.

Nakon kratke rasprave predsjedatelj je dao na glasovanje Prijedlog Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Sinja za 2013. godinu te utvrdio da Gradsko vijeće nije prihvatilo (8 za i 12 protiv, od ukupno 20 nazočnih vijećnika) Prijedlog Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Sinja za 2013. godinu

#### **TOČKA 11.**

**Prijedlog Zaključka o načelnom prihvaćanju / neprihvaćanju Projekta izgradnje spomenika kojim bi se obilježila 300. Obljetnica čudesne obrane Sinja i odabiru varijante izvođenja radova**

Uvodno obrazloženje dala je zamjenica gradonačelnika Kristina Križanac.

Nakon iscrpne rasprave u kojoj su sudjelovali gotovi svi vijećnici Gradskog vijeća, od kojih je većina bila nezadovoljna načinom financiranja i zatražila dodatno obrazloženje, radi čega je predlagatelj povukao točku s dnevnog reda za slijedeću sjednicu Gradskog vijeća.

#### **TOČKA 12.**

**Prijedlog Zaključka o zauzimanju pozitivnog stava o potrebi financiranja iz Proračuna Grada Sinja udžbenika svim osnovnoškolcima na području Grada Sinja za period slijedeće 4 (četiri) školske godine**

U ime Kluba vijećnika Nezavisne liste Mira Bulja, vijećnika HDZ i vijećnika HSLŠ vijećnik Miro Bulj obrazložio je prijedlog Zaključka o zauzimanju pozitivnog stava o potrebi financiranja iz Proračuna Grada Sinja udžbenika svim osnovnoškolcima na području Grada Sinja za period slijedeće 4 (četiri) školske godine.

U raspravi je sudjelovala većina vijećnika Gradskog vijeća.

Vijećnik Stipe Jadrijević u ime Kluba vijećnika SDP – HNS predložio je dva amandmana:

**1. amandman:**

- da se u članku 1. iza riječi “svim osnovnoškolcima” dodaju riječi: “i srednjoškolcima”

**2. amandman:**

- da se iz prijedloga Zaključka briše točka 2.

Predsjedatelj je dao na glasovanje 1. amandman Kluba vijećnika SDP – HNS i konstatirao da amandman nije prihvaćen ( 4 za, od ukupno 20 nazočnih vijećnika).

Predsjedatelj je dao na glasovanje 2. amandman Kluba vijećnika SDP – HNS i utvrdio da amandman nije prihvaćen ( 4 za, od ukupno 20 nazočnih vijećnika).

*Nakon toga predsjedatelj je dao na glasovanje Prijedlog Zaključka o zauzimanju pozitivnog stava o potrebi financiranja iz Proračuna Grada Sinja udžbenika svim osnovnoškolcima na području Grada Sinja za period slijedeće 4 (četiri) školske godine, te utvrdio da je Gradsko vijeće većinom glasova (14 za i 6 suzdržanih od ukupno 20 nazočnih vijećnika) donijelo*

***Zaključak** o zauzimanju pozitivnog stava o potrebi financiranja iz Proračuna Grada Sinja udžbenika svim osnovnoškolcima na području Grada Sinja za period slijedeće 4 (četiri) školske godine.*

*Sjednica je završila s radom u 24,00 sata.*

*Zapisničar:  
Zdenka Vlastelica, v.r.*

*Predsjednik:  
Hrvoje Markulin, prof.v.r*